

## ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ БУРГАС ВРЪЧИ БЛАГОДАРСТВЕНИ ПИСМА НА УЧАСТНИЦИ В СТАТИСТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ



по статистика за ученици 2024“, „Дейтатон 2023“, „Дейтатон 2024“ и „Конкурс за статистическо есе 2023“.

На събитието присъстваха проф. д.н. Мария Нейкова, областен управител на област Бургас, г-жа Петя Петрова, началник на РУО-Бургас, г-жа Мария Ценова, заместник-директор на Немска езикова гимназия „Гьоте“ - гр. Бургас, ментори, ученици, гости и представители на ТСБ - Югоизток.



Събитието беше открито от г-жа Калина



Казанджиева, директор на ТСБ - Югоизток. В приветствието си към участниците тя отбеляза, че Европейската олимпиада по статистика се провежда вече седма поредна година на територията на Република България, като всяка година има

представители от училищата на територията на област Бургас и техният брой



нараства прогресивно, като през настоящата година е три пъти по-голям от предходната. Младите хора се учат да работят в екип и сътрудничество за постигане на общи решения, показват креативност при работата със статистически данни и тяхната визуализация. Тя благодари за участието на представителите от Профилирана природоматематическа гимназия „Акад. Никола Обрешков“ (ППМГ), Немска езикова гимназия (НГ) „Гьоте“, „Търговска гимназия (ТГ) -

ТЕРИТОРИАЛНО СТАТИСТИЧЕСКО БЮРО - ЮГОИЗТОК  
ОТДЕЛ „СТАТИСТИЧЕСКИ ИЗСЛЕДВАНИЯ - БУРГАС“

Бургас“, Професионална гимназия по механоелектротехника и електроника (ПГМЕЕ), гр. Бургас и Средно училище (СУ) „Иван Вазов“, гр. Поморие.

Презентации представиха класираният се на първо място в първото статистическо състезание по Дейтатон отбор „МАТАТОН“ от ППМГ Акад. Никола Обрешков“, гр. Бургас и Елизавета Николаева от СУ „Иван Вазов“, гр. Поморие класирала се на първо място във втория конкурс за статистическо есе.

Проф. д.н. Мария Нейкова поднесе благодарствени писма на общо 73 участници (в т.ч. ментори), обединени в 24 отбора от 5 учебни заведения и 2 общини от област Бургас, които са се класирали на втория национален кръг от Европейската олимпиада по статистика, двете издания по статистическото състезание Дейтатон и втория конкурс за статистическо есе.

